

Tonč Feinig & Edgar Unterkirchner

nova zgoščanka z naslovom »Folk Song« – slišno veselje do igranja in življenja

Kar je bilo načrtovano že nekaj let kot solistični album, je zdaj – zahvaljujoč se tudi lockdownu 1 in 2 – končno izšlo!

Iz solističnega projekta pa je nastal duo projekt, saj je le ena pesem na zgoščanki »ostala« solistična.

Govor je o »Folk Songu«, novem albumu Tonča Feiniga in Edgarja Unterkirchnerja!

Tonč Feinig, ki se že 30 let ukvarja z ljudskimi pesmimi svoje domovine, je letos nameraval izdati album z izbranimi lastnimi aranžmaji pesmi.

Po uspelem skupnem nastopu z Edgarjem Unterkirchnerjem pri televizijskem prenosu v živo za CharintheJO 2020 marca letos, sta se oba izjemna koroška glasbenika dobila v snemalnem studiu na poskusnih posnetkih. »Ker je že po nekaj skupnih taktih bilo jasno, da aranžmaji klavirja in saksofona delujejo zelo dobro, je nastal ta projekt v dvoje,« pripoveduje Tonč Feinig.

Nepričakovani prosti čas med prvim lockdownom vigredi 2020 sta oba glasbenika izkoristila za to, da sta posnela kar 14 pesmi: od Gretl Komposch »Radl der Zeit« preko pesmi »Rož, Podjuna, Zila« - poklon trem koroškim dolinam – in živahnejše pesmi iz Šmihela nad Pliberkom/St. Michael ob Bleiburg »V Šmihelu no kajžico mam« vse do pesmi »Gern hobn tuat guat« Hedi Preissegger.

Edgar Unterkirchner pravi, da je zanj »igranje s Tončem eno samo veselje in spoznavanje skupnih korenin prava obogatitev«.

Snemala sta v studiu Tonča Feiniga v Svečah/Suetschach, med aprilom in junijem 2020, seveda z doslednim držanjem varnostne razdalje, kar je bilo možno tudi zaradi ločenih prostorov v studiu.

Tedensko sta se dobivala v studiu, kjer sta se najprej pogovarjala o pesmih, katere je aranžiral Tonč Feinig. »Edgar je idealni partner za to zvrst glasbe, saj ima globoko razumevanje melodij in s krasnim slogom in pravim občutkom takoj zadane pravi ton,« meni Feinig polno občudovanja.

Rezultat tega glasbenega sodelovanja je »Folk Song«, album, ki želi razumeti melodije naše domovine kot del bogatega in večjega glasbenega veselja!

Zgoščanka izide 12. decembra 2020 in jo lahko kupite v izbranih prodajalnah – na Koroškem na primer v knjigarnah Heyn in Buch-Kunst San Damiano v Wolfsbergu – ali jo lahko naročite preko spleta www.feinig.org ali e-maila welcome@feinig.org.